



## Referat SB nr. 75

Tirsdag d. 12. november 2024 klokken 18.30 – på Rådhuset lokale 381

Tilstede (X), fraværende (-), afbud (A)			
Klaus Gade Fisker (KGF)	A	Maria Skibsbye (MAS)	A
Jonas Gundtoft-Lund (JGL)	X	Jørn Niels Bratland (JNB)	A
Louise Sinius (LOS)	X	Majken Thorsen Mørch (MTM)	X
Karsten Bøgen (KA)	X	Sara Hartmann Sivertsen (SHS)	X
Mads Suren Kristiansen (MS)	A	Büsra Özogul Kutluca (BOK)	A
Klaus Vestergaard Weitemeyer (KV)	X		
Morten Naumann (MN)	X	Kasper Tage Ramlyng (elev rep.)	X
Anja Lemming Wittus (ALW)	A	Caroline Winther Carlsen (elev rep.)	A

### 1. Godkendelse af endelig dagsorden – O – D – B (underskriv bilaget)

Dagsorden blev godkendt.

### 2. Godkendelse af referat – O – D – B

Referatet fra sidst blev godkendt.

### 3. Nyt fra formanden og andre – O – D

Skolegården nærmer sig at være i mål. Vi påtænker at afholde et arrangement for at fejre den.

- Gløgg/æbleskiver – Gårdmalerier på asfalten – Ostespil...

### 4. Nyt fra elevrådet – O – D

Kasper fremlagde punkterne der var drøftet på sidste elevrådsmøde.

Kantinen – Eleverne er glade for kantinen, og synes maden er god. De tænker generelt ikke kantine som et hverdagstilbud, men som en rar belønning. Der er nedsat en elevarbejdsgruppe om bedre kantineadfærd.

Solafskærmning – Eleverne har nedsat en arbejdsgruppe, der vil skrive et brev om solafskærmning.

### 5. Deltagelse i projektforsøg med skolefrugt – O – D – B – bilag 1

Morten vender frugtordningen på et kommende kantomøde med Majbritt – Vi håber på et "frugtbart" udkomme ☺

### 6. Fremlæggelse af audio-walk fra okt. møde – O – D Husk optagelser.

To audiowalks blev fremlagt. Vi tager resten næste gang.



## 7. Opsamling af fællesmøde for bestyrelser – O – D

Punktet blev behandlet og vi drøftede, hvordan HDG skole arbejder med stærke inkluderende fællesskaber både på klasse, årgang og skoleniveau, herunder holddelinger mm.

## 8. Kommunikation – O – D

Punktet blev behandlet.

AULA – Orientering om stærke fællesskaber – Hvordan og hvor meget?

## 9. Eventuelt

Et lukket orienteringspunkt blev fremlagt.

## 10. Punkter til kommende møder

- Princip for brug af parfume – drøftelse og input
- De sidste audiowalks – dem skal vi altså høre 😊
- Kantinemøde
- Ønsker til "Forældre med i skole"
- Budget 2025
- 1. hjælp med børnebriller

---

Signaturforklaring:

O = Orientering  
B = Beslutning  
D = Drøftelse  
b = Bilag